

中国代表在安理会宣介习近平关于解决巴勒斯坦问题“四点主张”

坚定推进以“两国方案”为基础的政治解决；坚持共同、综合、合作、可持续的安全观；进一步协调国际社会的努力，壮大促和合力；综合施策，以发展促进和平

新华社联合国7月25日电 联合国安理会25日就巴勒斯坦问题举行公开会，会议由安理会本月轮值主席、中国常驻联合国代表刘结一主持。包括安理会成员及巴勒斯坦、以色列等在内近50个国家和组织代表出席了会议。

刘结一全面介绍了习近平主席近期提出的解决巴勒斯坦问题的“四点主张”，呼吁有关各方积极响应和支持。

第一，坚定推进以“两国方案”为基础的政治解决。中方坚定支持“两国方案”，支持建立以1967年边界为基础，以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国，将一如既往地为解决巴勒斯坦问题发挥建设性作用。

第二，坚持共同、综合、合作、可持续的安全观。中方呼吁切实落实联合国安理会第

2334号决议，立即停止在被占领土上一切定居点活动，立即采取措施，防止针对平民的暴力行为。尽快复谈，加快政治解决巴勒斯坦问题，在根本上实现共同持久的安全。

第三，进一步协调国际社会的努力，壮大促和合力。国际社会应进一步协调，尽快推出共同参与的促和举措。中方愿参与和支持一切有利于巴勒斯坦问题政治解决的努力，拟于年内召开巴以和平人士研讨会，为解决巴勒斯坦问题启智献策。

第四，综合施策，以发展促进和平。在推进政治谈判的同时，应高度重视发展问题，推进巴以合作。中国视巴以双方为“一带一路”沿线上的重要伙伴，愿本着发展促和平的理念，开展互利合作，继续支持巴加快发展。中方倡议启动中巴以三方对话机制，协调推进

援助巴方的重点项目。

刘结一说，习近平主席提出的“四点主张”是中方基于当前形势和国际大环境，为解决巴勒斯坦问题做出的新努力，也是中方下阶段推动巴勒斯坦问题政治解决的总遵循，希望得到有关各方的积极响应和支持，共同推动巴勒斯坦问题解决取得突破。当务之急是缓解围绕阿克萨清真寺出现的紧张对峙，尽快达成可使事态降温的解决方案，避免冲突升级。中方愿继续同各方一道努力，推动巴以尽快解决当前问题并重启和谈，早日实现巴以问题全面、公正、持久解决和中东地区的和平稳定。

联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫介绍了近期巴勒斯坦、特别是耶路撒冷局势。与会各方就此阐述了各自立场。巴勒斯坦等有关各方赞赏中国作为安理会轮值主席国召开此次会议，并为推动解决巴勒斯坦问题发挥的建设性作用。

美众议院通过对俄伊朝三国制裁议案

新华社华盛顿7月25日电（记者陆佳飞周而捷）美国国会众议院25日表决通过了一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁议案。

众议院当天以419票赞成、3票反对的表决结果通过这项议案。根据该议案，美国将以俄罗斯涉嫌干涉美国2016年总统选举和乌克兰危机等为由，追加对俄相关个人和实体的经济制裁；美国将以发展弹道导弹项目等为由，对伊朗和朝鲜实施制裁。

除针对三国的制裁内容外，议案还限制了美国总统解除对俄制裁的权力。议案规定，总统在做出包括解除对俄制裁或归还被查封外交财产等涉及美对俄外交政策“重大改变”的行动时，均需向国会提交报告，国会有权否决总统的决定。

根据相关流程规定，该议案将交由国会参议院进行审议。

2016年12月底，美国政府以“涉嫌干预美国总统选举”和“向在俄工作的美国外交官施压”为由，对包括俄情报总局和俄联邦安全局在内的5个俄实体机构及4名俄情报总局高层官员实施制裁，同时宣布驱逐35名俄外交官及其家属，并关闭位于纽约和马里兰州的两处俄罗斯外交部持有的房产。

今年1月，美国中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告，指认俄罗斯干预美国总统选举。俄罗斯专家认为，美方调查缺乏真凭实据，结论牵强附会。俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，俄方没有半点兴趣干涉美国内部事务，美方指责俄涉嫌干预美国总统选举并妖魔化俄罗斯正在阻碍两国关系的改善。

是共和党人废除和取代“奥巴马医改”的机会。24日下午他还重申“奥巴马医改”是噩梦、灾难、谎言。特朗普还在白宫举行午宴邀请所有共和党参议员，威胁他们不支持“奥巴马医改”替换法案将有可能失去参议员身份。

然而25日晚的投票表明，特朗普的施压并没有起到作用。“奥巴马医改”法案虽然存在争议，但至今仍得到全体民主党参议员的支持。而在共和党内，温和派和保守派在实施何种医保制度方面始终未达成一致。温和派担心废除“奥巴马医改”会导致低收入人群失去医保，保守派则认为过去的几个版本对“奥巴马医改”废除得不够彻底。有分析称，如果新医改法案迟迟不能通过，可能影响特朗普支持者对他的信心，导致特朗普未来的执政更加艰难。

国际随笔

中国将向伊拉克提供人道主义援助

据新华社巴格达7月26日电（记者魏玉栋 程帅朋）中国驻伊拉克大使陈伟庆和伊拉克内政部长卡西姆·阿拉吉26日在巴格达代表两国政府签署合作谅解备忘录。根据这项备忘录，中国将向伊拉克提供人道主义援助。

陈伟庆大使在签字仪式上表示，中国祝愿伊拉克人民在反恐斗争中取得重大胜利，

作为伊拉克的朋友和伙伴，中国政府始终支持消除战争给伊拉克人民带来的苦难，并将鼓励中企积极参与伊拉克战后重建。

卡西姆·阿拉吉说，伊拉克和中国多年来保持良好合作关系，伊拉克感谢中国政府和人民对反恐斗争提供的帮助，并希望两国继续保持加强在反恐和经济领域的合作。

AI未来，美国大V网上打嘴仗

马斯克称将威胁人类，扎克伯格认为其“认识有限”

据新华社洛杉矶7月25日电（记者郭爽）人工智能是否将成为人类未来最大威胁？长期以来，全球科技领袖就这一问题的看法大体可分为截然相反的两派。近日，脸书公司首席执行官马克·扎克伯格与美国科技“狂人”埃隆·马斯克就在网上打起了嘴仗，让这一问题再度引发关注。

在本月15日举行的全美州长协会会议上，特斯拉和太空探索技术公司创始人马斯克再次警告说，人工智能将在未来威胁人类，呼吁政府尽快开始考虑这一技术的相关立法与管控。他说，“一旦开始警觉，人类将陷入极度恐惧。”

为应对人工智能可能带来的威胁，马斯克等人于2015年12月启动非营利性人工智能平台OpenAI。其使命是开放人工智能技术，开发和实践安全的通用人工智能。

对人工智能未来持悲观态度的并非马斯克一人。物理学家斯蒂芬·霍金、比尔·盖茨等都曾在不同场合表示，人工智能可能对人类带来威胁。

不过，扎克伯格却并不认同。针对“人工智能及其对未来世界影响持何种看法”，扎克伯格23日通过脸书直播说，那些“反对（人工智能），并鼓吹（因人工智能而引发）世界末日论调”的人“非常不负责任”，他自己完全不认同。

扎克伯格在自家后院烧烤架前的直播中表达了自己对人工智能未来的乐观态度，他认为人工智能将会让人类的生活变得更安全和美好。

就网友转发“扎克伯格认为马斯克对于人工智能的警告不负责任”的相关文章，马斯克25日在推特网站回复说：“我与马克讨论过这个，他对此（人工智能）认识有限。”

两个硅谷科技明星网络上打嘴仗，引发科技圈又一轮争论以及各网友热议。在硅谷的科技大佬中，乐观派为数众多，甚至可能为数更多。

比如，前百度首席科学家吴恩达于25日在推特网站发声，支持扎克伯格反击恐惧人工智能的观点，随后在一场比赛商业评论的活动中对观众阐述了自己的看法。

在25日就是是否开始讨论废除或取代“奥巴马医改”（即《平价医疗法案》）举行的投票中，民主党全部48名参议员投了反对



**印度居民楼垮塌
死亡人数升至12人**

这是7月25日在印度孟买拍摄的居民楼垮塌事故现场。

印度警方26日凌晨说，25日在孟买发生的居民楼垮塌事故目前已造成至少12人死亡，另有12人受伤。当地时间25日10时45分，孟买北部城区一座4层居民楼垮塌。

新华社发

难产的美国新医改法案

毕振山

当地时间7月25日，美国国会参议院刚刚通过投票启动有关废除和取代“奥巴马医改”的辩论，当晚共和党推出的替代法案就在参议院遭到否决。在分析人士看来，美国总统特朗普上任已有半年，在医改法案上屡受挫折。尽管参议院接下来仍将就此展开辩论，但共和党要废除“奥巴马医改”短期内看仍不乐观。

在25日就是是否开始讨论废除或取代“奥巴马医改”（即《平价医疗法案》）举行的投票中，民主党全部48名参议员投了反对

票，共和党参议员中有两人“倒戈”，导致支持讨论的共和党参议员只剩50人，最终依靠副总统彭斯的支持票才得以通过。美国总统特朗普对这一结果非常满意，称参议院此举是“巨大一步”，并称民主党无一票赞成是“耻辱”。

然而到了当天晚上，特朗普和共和党就遭遇挫折。在就“奥巴马医改”替代法案进行投票时，9名共和党参议员投了反对票，支持票数只有43票，导致法案未能通过。接下来几周参议院还将就几种可能的方案进行辩论，最终是决定先废除后替代还是废除并替代尚难确定。

废除并替换“奥巴马医改”是特朗普竞

选时最主要承诺之一，也是共和党七年未一直努力推进的立法选项之一。今年5月，由共和党控制的美国众议院通过一个医改法案草案，此后参议院在此医改法案基础上进行修改，先后推出两个医改法案草案，但均因受到多名共和党参议员反对而未能付诸投票。就在7月17日，参议院共和党领袖麦康奈尔承认，短时间内废除并取代“奥巴马医改”法案的努力将无法实现。

眼看废除“奥巴马医改”始终没有进展，特朗普近期加大了对参议院的压力。23日，特朗普在社交媒体上表示，如果共和党人不废除和取代“奥巴马医改”，其后果将远超他们的想象。24日他又在社交媒体上称，现在

孙杨完成自我突破 徐嘉余为中国男子仰泳证名

据新华社布达佩斯7月25日电（记者苏斌 张薇）孙杨和徐嘉余25日在国际泳联游泳世锦赛上实现了突破，一个用男子200米自由泳金牌填补了个人荣誉簿的空白，另一个让中国运动员在男子仰泳项目的世锦赛最高领奖台上有了席之地。

半决赛位列第三的孙杨在50米第一个

转身处仅排名第七，前半程过后他将排名提升了一位。后半程他完成了对一个又一个对手的反超，并在150米处时将所有对手甩在身后。1分44秒39，打破亚洲纪录，孙杨拿到个人在世锦赛上的首枚200米自由泳金牌。

孙杨说：“今天算是完成了自己的一个梦

想。从200到1500，拿到世锦赛和奥运会所有项目的金牌，今天的成绩还打破了亚洲纪录，所以感到非常开心。”26日晚，孙杨还将出战800米自由泳决赛。

孙杨完成自我突破，稍后登场的徐嘉余则为中国男子仰泳正名。

4月游出仅比世界纪录慢0.01秒的成绩、本届世锦赛100米仰泳

冠军。5月在布达佩斯游泳世锦赛上，孙杨在男子200米自由泳比赛中以1分44秒39的成绩打破世界纪录，成为首位在该项目上实现三连冠的选手。

孙杨说：“今天算是完成了自己的一个梦

想。从200到1500，拿到世锦赛和奥运会所有项目的金牌，今天的成绩还打破了亚洲纪录，所以感到非常开心。”26日晚，孙杨还将出战800米自由泳决赛。

皮提带着两破赛会纪录的成绩拿下100米蛙泳冠军后，先在上午的50米蛙泳预赛中以26秒10打破世界纪录，又在晚上的半决赛中“更上一层楼”，游出25秒95。

加拿大选手马斯在女子100米仰泳决赛中以58秒10将保持6年之久的世界纪录缩短了0.02秒。另一项新的世界纪录来自女子100米蛙泳，奥运冠军莉莉·金以1分4秒43强势摘金。

皮提带着两破赛会纪录的成绩拿下100米蛙泳冠军后，先在上午的50米蛙泳预赛中以26秒10打破世界纪录，又在晚上的半决赛中“更上一层楼”，游出25秒95。

加拿大选手马斯在女子100米仰泳决赛中以58秒10将保持6年之久的世界纪录缩短了0.02秒。另一项新的世界纪录来自女子100米蛙泳，奥运冠军莉莉·金以1分4秒43强势摘金。

眼看废除“奥巴马医改”始终没有进展，特朗普近期加大了对参议院的压力。23日，特朗普在社交媒体上表示，如果共和党人不废除和取代“奥巴马医改”，其后果将远超他们的想象。24日他又在社交媒体上称，现在

夺得男子100米仰泳冠军，实现中国男子游泳在该项目的历史性突破后，徐嘉余对孙杨说——

“杨哥，你不再是一个人奋战了”

显示，他一直压着世界纪录往前游，要不是为了保存体力备战决赛，或许在半决赛就破了世界纪录。到了决赛，徐嘉余说他心态不是很好，总是容易紧张，“最后肌肉都僵了，游不动了。”

本有绝对实力夺冠，最后却以微弱优势险胜，徐嘉余走出通道看见中国游泳队一哥孙杨，再也抑制不住自己的情绪，抱着孙杨一边哭一边说，“赢得太悬了，幸好我到边时抢了一下。”孙杨则安慰道：“你现在是世界冠军了！要有冠军的风范。你看你哭的，我都想哭了。”

就在徐嘉余夺冠前，孙杨率先出战男子

200米自由泳决赛。游完800米自由泳预赛的孙杨在200米自由泳决赛中并没有显露疲态，以1分44秒39夺冠。这个成绩比他在里约奥运会上夺冠时还要好。至此，孙杨终于集齐了自由泳4个小项（200米、400米、800米和1500米）的世锦赛金牌。以9枚世锦赛金牌、3枚奥运会金牌，共12枚金牌的成绩，孙杨成为自由泳历史第一人。

同一个比赛日里，同在各自的项目上斩获金牌。热泪盈眶的徐嘉余抱着孙杨说：“我要有冠军的风范。你看你哭的，我都想哭了。”

孙杨说：“今天算是完成了自己的一个梦

想。从200到1500，拿到世锦赛和奥运会所有项目的金牌，今天的成绩还打破了亚洲纪录，所以感到非常开心。”26日晚，孙杨还将出战800米自由泳决赛。

皮提带着两破赛会纪录的成绩拿下100米蛙泳冠军后，先在上午的50米蛙泳预赛中以26秒10打破世界纪录，又在晚上的半决赛中“更上一层楼”，游出25秒95。

加拿大选手马斯在女子100米仰泳决赛中以58秒10将保持6年之久的世界纪录缩短了0.02秒。另一项新的世界纪录来自女子100米蛙泳，奥运冠军莉莉·金以1分4秒43强势摘金。

皮提带着两破赛会纪录的成绩拿下100米蛙泳冠军后，先在上午的50米蛙泳预赛中以26秒10打破世界纪录，又在晚上的半决赛中“更上一层楼”，游出25秒95。

加拿大选手马斯在女子100米仰泳决赛中以58秒10将保持6年之久的世界纪录缩短了0.02秒。另一项新的世界纪录来自女子100米蛙泳，奥运冠军莉莉·金以1分4秒43强势摘金。

眼看废除“奥巴马医改”始终没有进展，特朗普近期加大了对参议院的压力。23日，特朗普在社交媒体上表示，如果共和党人不废除和取代“奥巴马医改”，其后果将远超他们的想象。24日他又在社交媒体上称，现在

借助绿水青山，宜阳县的体育产业近几年发展红火，给当地带来了不小的收益

地方，而宜阳县刚好都有，而且这里的设施都是国际一流的。全运村也能容纳相当数量的运动员和教练员，环境也非常好。”于海娟说。

凤凰岭飞碟靶场位于宜阳城北的香鹿山森林公园内。这里原先是一片荒坡，干旱缺水，植被稀少。15年前，宜阳县开始治理荒山，种植多种耐旱树木，最终“种出了”河南省面积最大的县级城郊森林公园。

宜阳县委副书记李强说，不光是荒坡，县里对上世纪过度开采的矿山也进行了治理，还创造了“打孔种树”的绿化方式，使城南的锦屏山由“灰衣”变“绿裙”。

借助绿水青山，宜阳县的体育产业近几年发展红火，给当地带来了不小的收益。凤凰岭飞碟靶场内不仅有飞碟靶场、气枪馆、射击靶场和激光回旋赛道，二是宜阳的这两个赛场均达到了国际标准，符合办赛需求。

国家体育总局射击射箭运动管理中心射击部部长于海娟说，有两方面的原因，一是第十三届全运会的主办地天津没有合适的飞碟靶场，二是宜阳的这两个赛场均达到了国际标准，符合办赛需求。

借助绿水青山，宜阳县的体育产业近几年发展红火，给当地带来了不小的收益。凤凰岭飞碟靶场内不仅有飞碟靶场、气枪馆、射击靶场和激光回旋赛道，二是宜阳的这两个赛场均达到了国际标准，符合办赛需求。

省青少年射箭冠军赛。

运营这家体育公园的洛阳好射手体育产业发展有限公司董事长张文敏说，这个公园总投资两个多亿，占地3600亩，有800个床位，将体育、旅游、文化融为一体。

为了办好这两项全国最高级别的比赛，宜阳县从食品卫生、安保、交通、医疗、电力保障等方面都做足了准备。凤凰岭飞碟靶场各方面保障和基础设施也受到运动员和教练员的好评。获得全运会飞碟多向混合团体冠军的盛永鹏说，他已不是第一次来宜阳，去年他带着国家队二队在这里练习了40多天，不管是举办比赛还是平常训练，软硬件设施都挺不错。